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LA INFORMACIÓN CONTABLE – SISTEMA DE INFORMACIÓN CONTABLE 

La Información Contable sirve para: -  tomar decisiones económico-financieras 

- controlar la gestión (actividades), comparando lo 

real con lo planeado 

  

EL SISTEMA DE INFORMACIÓN CONTABLE proporciona información sobre 

  

Situación Patrimonial                 Situación Económica          Situación Financiera 

-ACTIVO                                              -RESULTADOS                    -RECURSOS DISPONI- 

-PASIVO                                      (GANANCIAS – PÉRDIDAS)        BLES PARA HACER 

-PATRIMONIO NETO                                                                       FRENTE A LAS OBLI- 

                                                                                                           GACIONES (FONDOS) 

 

Investiga: a) ¿A qué se denominan Activo y Pasivo de una Empresa?  

                  b) ¿Cómo se obtiene el Patrimonio y Patrimonio Neto? 

 

La Igualdad Patrimonial se plantea así:      A       -       P      =      PN 

Vamos a hacer pasajes de términos:    A   -    P   =    PN 

                                                                                 A   =    PN   +   P       

Recordá que cuando un término pasa al otro lado de la igualdad, cambia de 

signo, por eso el P que estaba restando pasa sumando. 



                                         A     -     P    =   PN 

                                         A     -    PN   =   P 

También lo podemos representar en forma de cuadro 

 

 

 

 

 

  

                                                                A      =     P   +   PN 

                                                    A   -    PN     =     P 

                                                    A   -    P        =    PN 

- Analizando lo anterior y planteando la igualdad, resuelve: 

1) Si una empresa tiene un total de Activo (A) de $850.000- y un Pasivo (P) de 

$620.000- ¿Cuál es el Patrimonio Neto (PN)? 

2) ¿Cuál es el Pasivo de una empresa que tiene un Activo de $480.000- y un 

Patrimonio Neto de $90.000? 

El primer componente del Patrimonio Neto es el Capital (aporte efectuado por 

los propietarios, dueños o socios con sus bienes personales a la empresa, al ini- 

cio de la actividad). 

                   A       -       P      =      PN             CAPITAL 

El Patrimonio es la suma de A y P. 

- Calcula el CAPITAL y el PATRIMONIO de una empresa que posee lo siguiente: 

Activo:   Bienes $150.000- y Derechos $100.000- 

Pasivo:   Obligaciones y Deudas $30.000 
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